



FIȘĂ PROIECT

„Modernizare DJ 691, sector Nod de descărcare A1 - limită județ Arad” Cod SMIS 319748

1. Finanțarea proiectului

Proiectul se implementează prin Programul Regional Vest (PRV) 2021-2027, în baza Contractului de finanțare nr. 157/20.08.2024, fiind încadrat astfel:

Prioritatea 5: O regiune accesibilă

Obiectiv specific RSO3.2: Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere

Intervenție regională: PRV/5.1A/1 Drumuri județene

2. Obiectivele proiectului

Obiectivele specifice ale proiectului sunt după cum urmează:

OS 1. Stimularea dezvoltării locale prin îmbunătățirea mobilității rutiere

Realizarea lucrărilor de modernizare a DJ 691 are ca scop creșterea numărului de pasageri, optimizarea traficului prin reducerea blocajelor și a timpilor de călătorie, creșterea siguranței pasagerilor și a mărfurilor.

În context mai larg, prin îmbunătățirea infrastructurii de transport se urmărește reducerea decalajelor de dezvoltare și creșterea competitivității zonei vizate.

Investiția proiectului va îmbunătăți conectivitatea localităților cu Polul de creștere economică reprezentat de municipiul Timișoara. Acest lucru este benefic în condițiile în care dezvoltarea zonelor periurbane rezidențiale generează deplasări frecvente către și dinspre centrul urban și este necesară adaptarea infrastructurii de transport pentru a susține acest număr ridicat de deplasări. De asemenea, se îmbunătățesc condițiile de acces către județul Arad pentru toți participanții la trafic: locuitori, agenți economici, turiști.

OS 2. Creșterea conectivității regionale și naționale prin facilitarea accesului la rețeaua de transport TEN-T

Accesul la rețeaua TEN-T este asigurat prin conexiunea directă a DJ 691 la Autostrada A1, pe sectorul km 12+975 - 13+730 fiind amplasat Nodul de intersecție cu Autostrada A1 (cu cele două intersecții tip sens giratoriu, bretelele de racord și rampele de acces).

Realizarea investiției corespunde viziunii strategice locale, regionale, naționale și europene privind mobilitatea și interconectarea regiunilor în scopul reducerii decalajelor de dezvoltare între regiunile și țările din spațiul Uniunii Europene. Astfel, prin conectarea la rețeaua de transport TEN-T, investiția proiectului contribuie la dezvoltarea unui transport durabil care va asigura legătura între diferite regiuni, conectând astfel piețe și



persoane și contribuind la stimularea activității economice, la dezvoltare locală și la creștere sustenabilă.

3. Bugetul proiectului

Bugetul proiectului este de 126.513.732,65 lei fiind compus din:

- Buget eligibil: 102.513.732,65 lei;
- Buget neeligibil: 24.043.931,53 lei.

4. Perioada de implementare a proiectului: 3 ani (20.08.2024 – 31.07.2027).